

## В ночь с 9 на 10 мая двое скинхэдов пытались взорвать один из домов по улице Депутатской

Лишь случайность не позволила им реализовать свои планы. Никто из соседей не знает, когда два наголо обритых юнца с фашистскими наколками на теле появились в третьей квартире дома 65/12 по улице Депутатской. Жители, все вместе отмечавшие праздник Победы, были шокированы сообщением детишек о каких-то людях в квартире на первом этаже, которые просят забросить к ним внутрь гранату.

Михаил Гусев, житель дома: "Ситуация была простая. Дети сказали, что кто-то выбросил гранату из окна. Я подошел еJ подобрал, пошел, попытался открыть дверь, но никто не открыл. Я позвал соседа, мы решили, что граната боевая и вызвали милицию".

Сотрудники милиции проникли в квартиру и обнаружили двух явных самоубийц с удавками на шеях. Один из них уже не подавал признаков жизни. В записке, оставленной на столе, обозначалась вполне конкретная цель - самоликвидироваться с шумом и большим количеством жертв. Для этого парни с фашистскими наколками выпустили газ из двух баллонов, подожгли обои, закрепили удавки на гардинах и собирались устроить взрыв. Но подвела граната, которая оказалась учебной. Именно она должна была сыграть главную роль в задуманном представлении, ведь взорваться должен был весь дом, наполненный газом.

Александр Федюшин, житель дома: "Наши дети, такие маленькие, они ответственнее любого взрослого. Спасибо им, что мы остались в живых. Этот маленький дом мог взлететь на воздух. Здорово, что всJ так хорошо закончилось".

Между тем, один из террористов выжил. Гардина, на которой была закреплена удавка, не выдержала веса его тела и оборвалась. А потому спустя некоторое время самоубийцу вернули к жизни и доставили в Октябрьский отдел милиции. Там молодой человек должен дать объяснения о происшествии. Как нам сообщили представители органов правопорядка, уголовное дело в отношении несостоявшегося самоубийцы пока возбуждаться не будет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)